

女子雇凶杀死情人女儿 焚尸后扔进山沟

2007年5月8日,吉林省延吉市的一条小山沟里惊现一具焚烧的女孩尸体。警方经排查,发现策划杀死小女孩的竟是一年多来与她亲如母女并即将与她父亲结婚的“准妈妈”。是什么原因促使这个女人变成凶残的杀人犯?命案背后又有怎样的情感纠葛?

结发妻子异国失踪

1997年7月,27岁的吉林小伙子李春锡被分配到吉林省延边市机械制造厂,两年后跟同厂技术员金银珠恋爱并结婚了。李春锡对美丽的金银珠疼爱备至,第二年,他们有了一个可爱的女儿甜甜。

2002年,李春锡夫妻双双下岗。他们曾经开过一家风味菜馆,但生意很差,只够勉强维持生活。2004年3月,他们决定去韩国打工。在釜山,他们发现当地人喜欢吃野菜做的咸菜,于是就开了一家咸菜店。依靠长白山的野生资源,他们的咸菜味道纯正,加上两口子没白没夜地勤扒苦做,生意慢慢好起来。一年后,他们挣下了15万元人民币。虽然在韩国这些钱并不算多,但李春锡还是感到很满意。

可是,金银珠是家中的娇娇女,从没吃过这样的苦。在她看来,在物价昂贵、一瓶矿泉水就要50元人民币的韩国,15万元钱只不过是3000瓶矿泉水罢了。她常常悲观地对李春锡说:“我们这样辛苦何时是个头啊?”

长期辛苦劳作和不规律的生活让李春锡落下肾炎、腰肌劳损和腰椎间盘突出毛病,严重时只能卧床。因为当地医疗费用非常昂贵,李春锡决定自己先拿几万元钱回国治病,其余的20多万元留给妻子在韩国打理生意。

李春锡回国的头几个月里,金银珠还经常往家里打电话,按月给家里寄钱。可是不久后,她的电话越来越少,李春锡打给她的电话也经常没人接。2006年3月李春锡再次拨打妻子的手机时,竟然是空号。

就在他猜疑不定时,却收到了金银珠寄来的一封信件:“这种苦苦打拼的日子已经让我精疲力竭,一想到往后的路我就感到无望。今天,只能对你说声‘对不起’,也许我们缘分已尽,让我们各自去寻找属于自己的归宿吧。你不用找我,将来我会把我们共同挣的20万元钱还给你,不会赖账。”

这时,老乡也打电话告诉他,听说金银珠卖掉了他们共同经营的咸菜店,跟一个韩国商人走了。

妻子的背叛深深地伤害了李春锡,苦闷的他整天去泡酒吧和舞厅。2006年4月24日,李春锡在舞厅偶遇一个叫朱万锦的离异女人,同病相怜的两个人有了共同语言。

很快,李春锡把对自己妻子的爱一古脑儿地转到了朱万锦身上,他的温柔体贴令朱万锦非常满意。而朱万锦更是投桃报李,舍得为李春锡做任何事情。在朱万锦的鼓励下,李春锡的精神状态好多了,身体也渐渐恢复了健康,不久,他在延吉市找到了一份给人开车的工作。

不仅如此,朱万锦对李春锡的女儿甜甜也像对待自己的女儿一样,从生活起居到学习,都照顾得细致周到。失去了母爱的小甜甜对这位和气漂亮的朱阿姨也很亲近。

为了给将来的幸福一个保证,李春锡和朱万锦都希望尽快组成家庭。但是,因为李春锡和金银珠还没有正式离婚,办不了结婚手续,这事儿

拖了下来。

女友向发妻伸出援手

2006年10月12日一大早,李春锡忽然接到一个陌生男人打来的电话,这个男人告诉他,他是金银珠在韩国打工时的工友,对她现在的落魄样子实在看不过去了。李春锡作为她的合法丈夫,希望能给她一些尽可能的帮助。

原来,李春锡回国后,金银珠拼命工作,但小店还是因为经营不善,生意每况愈下。几个月后,服务员都先后辞了职,小店面临关门。金银珠倍感无助,就在她异常烦闷和痛苦的时候,认识了一个四十多岁的韩国商人。当他知道金银珠孤身一人在韩打拼时,不失时机地对她展开了追求攻势,并承诺要让她进入韩国真正的“上流社会”。被孤独和恐惧压迫的金银珠一下子被冲昏了头脑,给李春锡写下了无情的绝交信,还将他们辛苦积攒下来的二十余万元钱交给这个韩国商人做生意。岂料,这个“商人”竟然是个骗子,拿到钱后就失踪了。悔恨交加的金银珠无奈只好变卖了经营惨淡的咸菜店。而这些钱很快花光了,她自感没脸回国见丈夫,只能留在韩国靠艰难的打工维持生活……

李春锡将事情的原委都告诉了朱万锦,他真诚地说:“我原本是恨她的,可她毕竟是孩子的母亲,我还是想帮她……你要是不愿意,就算了。”朱万锦大大地说:“你是个有情有义的男人,你要做什么,我都支持你!”

得到了朱万锦的支持,李春锡心里有了底了。他与朱万锦商量将自己打工攒下的1万元钱先汇给金银珠,以解她在韩国的燃眉之急,朱万锦非常痛

快地答应了。

钱打进账户不久,李春锡收到了金银珠的一封信件:“非常感谢你还惦记着我,我不值得你对我这样。希望你以后别再寄钱给我,我自己会想办法。你照顾好女儿,听说你身边有个女人对你和女儿都很好。你们结婚吧。我会尽快把我们的离婚手续寄回去。”看到这封信,李春锡马上发邮件追问金银珠在哪里,可是金银珠就是不回信。

由于电子邮件是李春锡与金银珠唯一的联系方式,李春锡几乎天天给她写信,苦苦劝她回中国。只可惜这一封封情真意切的信,却没有得到金银珠的任何回音。想到娇小的金银珠在异国他乡漂泊流浪,李春锡禁不住一阵阵地心痛!他这才惊讶地发现,自己在感情上,其实并没有离开金银珠。但是面对朱万锦,他又没有坦白的勇气。

由于他整天惦记着如何寻找金银珠,心思没有放在工作上,精神恍惚,开车几次出现险情。后来,他因为工作屡出差错被老板炒了鱿鱼。

朱万锦知道后,不仅没有责怪他,反而认为暂时不要工作,才好集中精力寻找金银珠。没有了工作的李春锡这下子更是把寻找金银珠当成了生活中唯一的目的和寄托。只要能与妻子有一点联系的人,他就拼命地给人家打电话询问;还将金银珠的照片翻拍了许多份,发给他所有认识的在韩打工的朋友,让他们帮助寻找,并承诺付给一定的报酬。

女孩成父母情感的牺牲品

2007年2月8日,李春锡已经整整找了金银珠几个月了,还是没有她的一点音讯。朱万锦认为李春锡应该死心了,而

且家里的经济状况开始紧张起来,于是便托人帮李春锡又找了一份开车的工作。可是李春锡去上班后,仍然一心惦记着寻人的事情,三天打鱼两天晒网,没干多久,就又被辞掉了。

2007年3月25日,李春锡的一个朋友来电话说,金银珠已经回国,现住在沈阳,并告知了他详细地址。这个意外的消息让李春锡兴奋起来,他没来得及和朱万锦商量,就将家里的2000元钱拿走,当晚雇了一辆车去沈阳。谁知,等他到沈阳时,别人却告诉他金银珠已经于昨天离开,去向不明。舟车劳顿、灰头土脸又极度失望的李春锡蹲在地上大哭起来……

4月2日,李春锡垂头丧气地回到家。却看到朱万锦一张痛苦的脸,她哭着说:“没想到你这个人这么自私,我这样照顾你,本以为会感动你。可是,你却以为我这是应该的!你只管你的痛苦,却从来不在乎我的感受。我就真不明白,那个女人有哪些好,还不是个水性杨花之人,值得你这么兴师动众吗……”还没等朱万锦说完,李春锡上前便给了她一个耳光,并大声喊道:“你不要在这里撒泼,我不允许你这样侮辱她。我从来没强求你必须留在这里,你赶快滚!”

朱万锦第二天便搬回了娘家,一病不起。本以为李春锡会来看她,给她道歉,可是她等了一周,也不见人影。就在这时,却听说李春锡去了敦化,说那里有个非常有名的算命先生,他想让这个先生给算算金银珠到底在国内还是在海外,在什么方向……

朱万锦再也躺不住了,她起了床,不知不觉又走到李春锡的家。家中只有李春锡的女儿甜甜在写作业,见朱万锦来了,甜甜也许是因为跟她太熟

悉了,也许因为做作业太投入,就淡淡地看了她一眼,没有什么亲热的表示。这副神情让朱万锦万分心寒,觉得这小姑娘和她爸爸一样无情无义。

朱万锦悻悻地回了家。她想着想着,心里突然冒出一个恶毒的想法:只有让李春锡失去甜甜,让他这辈子都处在无边的痛苦中,才是对他最好的惩罚!

2007年4月20日晚,朱万锦来到李春锡家,对甜甜说,她已经跟爸爸和好了,爸爸现在在饭店等着她们,让她们快点过去。可怜这个年仅10岁的小女孩没有丝毫的防备,就跟朱万锦离开了家。

朱万锦将甜甜骗到郊外一个没有人烟的山沟,她雇佣的凶手已经在此等候多时了。不到半个小时,小甜甜便成了大人们情感纠缠中的牺牲品……

李春锡4月25日从敦化回来后,发现女儿不见了。他感到不对劲,在找遍所有亲戚朋友家仍无果的情况下,于4月28日报案。5月8日,有人在郊外的山沟里发现一具烧焦的尸体并向警方报了案。经过侦查和鉴定,死者确系李春锡的女儿甜甜,被人用绳索勒死后又遭焚尸。通过一系列调查,警方将朱万锦锁定为重点侦查对象。5月12日,朱万锦及其帮凶被延吉警方抓获归案。2007年10月16日,朱万锦以故意杀人罪被延边市中级人民法院判处死刑。

据知情人透露,在得到女儿身亡的消息后,金银珠曾经回到延吉,为女儿放声痛哭。当自己日夜寻找的人就在眼前时,李春锡却再也没有一丝兴奋的感觉。他默默地找出结婚证,与金银珠签下了离婚协议书。

据《民主与法制杂志》

堂堂地税局长背地里组织妇女卖淫

他,总是披着风衣,戴着墨镜,头发打得锃亮,身后跟着两个随从,脱大衣时双肩往后一抖,随从从立即上前接住,俨然《“上海滩”里的许文强”;他还亲自出马,为自己的酒店面

试“小姐”,提供各种服务。他,何许人也?是职业演员?还是身价不菲的大老板?他叫曹东晖,是吉林省长春南关区地税局原局长。

不久前,这位曾在当地名噪一时的“特殊人物”,以贪污罪、受贿罪、组织卖淫罪、偷税罪、巨额财产来源不明罪等被判处无期徒刑。

2008年元旦,在吉林省长春监狱举行的现身说法大会上,曹东晖作了反思和忏悔。

一名堂堂的地税局局长,何以干起组织妇女卖淫的勾当?近日,记者经过深入采访,揭开了此案背后的诸多内幕……

罪犯·地税局长·“二哥”

1960年12月,曹东晖出生在吉林省榆树市黑林子村,其祖辈世代务农。初中毕业后,他做过工人和乡供销社营业员。

1980年,曹东晖被调到榆树县(现榆树市)城发乡财政所,担任农业专管员,主管收粮。但头脑灵活,善于交际和钻营,胆子非常大,他利用工作之便,贪占了单位的粮款,1982年被原榆树县人民法院判处有期徒刑2年,缓刑3年。

在那个年代,犯下如此罪行,前途本已完结。谁知,曹东晖不但没有因此“歇菜”,经过一番精心运作,反而“好

运”频来——

他先是被调到榆树县财政局仓库当工人,之后篡改了档案,通过不断溜须拍马,终于博得了单位领导的信任,从此官运亨通,从仓库工人一步步升到预算外股股长、农业税科科长,四年后官至榆树市地方税务局副局长、局长。

2000年3月,曹东晖调任长春市南关区地税局任副局长,主持工作,不久被“扶正”,成了单位的一把手。

上任之初,曹东晖把全部精力都投入到了工作中。2000年,南关区地税局税收突破了历史新高,比上年增收5579万元,一举扭转了南关区地税局的被动局面。

曹东晖并未就此满足,2001年,他在南关区地税局提出了“十要十不要”口号:

一要以身作则,不要碌碌无为;二要公道正派,不要亲疏远近;三要以大局为重,不要搞小团体;四要一身正气,不要歪门邪道;五要遵章守纪,不要以身试法;六要宽厚待人,不要冷漠无情;七要诚实守信,不要口是心非;八要任劳任怨,不要斤斤计较;九要心中有数,不要杂乱无章;十要敢说敢管,不要怕得罪人。

曹东晖因此被单位职工誉为“双十局长”。在他的带领下,南关区地税局的工作开展得非常顺利,连续4年超额完成了税收计划,月、季收入进度在全市地税系统始终排名第一位。

如果曹东晖就此下去,他一定会前景美好。但随着他地位的提高以及求他办事的人

不断增多,曹东晖渐渐养成了专横跋扈、张扬霸道的作风,就连他的穿着打扮也变得愈发非同寻常——

“他总喜欢戴礼帽、穿风衣,戴墨镜,就像《上海滩》里的许文强一样。”曹东晖的这“奇特造型”给所有见过他的人留下深刻印象,加上他长得人高马大,说话铿锵有力,很有“阵势”,总能让人为之一震。而一些趋炎附势之人也投其所好,见到曹东晖时,既不称他为局长,也不叫“老板”,而是称呼“二哥”(曹在家里排行老二)。

由于长期跟各种各样的企业打交道,看到别人大把地赚钱,曹东晖也想在自己的管辖区内开一家公司,以获取更大的利益。

2003年末的一天,一位名叫王远东的人找到曹东晖,想在曹东晖的税务管辖区开个洗浴中心。曹东晖早有做生意的心,几天后,他与王远东合作的名为“天河洗浴”的宾馆开业了。从租房、装潢到开业,曹东晖共投资370万元,王远东投资86万元。

为了监视王远东,曹东晖将李亚菲派去当副总经理,负责天河洗浴宾馆的所有日常财务、现金的收入和支出。李亚菲与曹东晖有着很特殊的关系:她的丈夫是曹东晖的小舅子,而她本人则是曹最“铁”的情人,直到跟他一起被判刑。

李亚菲小曹东晖8岁,高挑漂亮,皮肤白皙,虽然已经近40岁了,却风韵犹存,令曹东晖一见钟情,欲罢不能。曹东晖的权势也深深吸引着李

亚菲,他身上的男子气概也是在自己丈夫身上找不到的。由于两个家庭经常聚会,时间一久,两人便开始眉来眼去,不久就走到了一起。

天河洗浴宾馆开业后,曹东晖一直暗中遥控管理。而王远东觉得自己没什么实权,2005年2月提出撤股,曹东晖并没有阻拦。这样,天河洗浴宾馆就成为曹东晖一人的公司了。

投入三四百万元,却始终不见效益,曹东晖坐立不安。经过一番“深思熟虑”,2005年初,个性独特的曹东晖终于想到了一个能帮他挣回大钱的“好办法”……

“小姐”·黄色录像·赌博包间

曹东晖觉得,要想让洗浴宾馆挣大钱,必须敢于冒险,那就是配备“按摩小姐”。

虽然授权李亚菲操办这事,但曹东晖还是不放心,因为“小姐”的“好坏”直接关系到宾馆的经济效益,而自己走南闯北,见识的女人多,应该好好把把关。

2005年2月末的一个周末,曹东晖急匆匆赶到天河洗浴宾馆二楼多功能厅,两个新聘的领班王立和吴军恭敬地给曹东晖鞠了一躬,领来五六个“小姐”供他挑选,40多分钟过去了,没有一个让曹东晖看上眼的。几天后,王立和吴军被解雇了。

李亚菲等人又聘用了一个很有经验的“领班”,叫“胖子”(真名叫孙小东,已判刑),招来了一些不错的“小姐”。为打出品牌,天河洗浴还让“胖子”制作了一整套

“花式”按摩项目。曹东晖对此非常满意。

为了规范管理,“胖子”等人制定了专门的按摩项目及价格统计表分给每个“按摩小姐”,“按摩小姐”每天都要如实填写从事按摩的种类、次数和收入。

为了让前来寻欢的人玩得更刺激,天河洗浴宾馆四楼“按摩区”内还没有影吧,里面的任何一台机器都能看到黄色录像。

“胖子”的这套管理很快就见了效益,洗浴宾馆每天的营业额要多出上万元。

曹东晖也经常带领一些权贵和大款来此消费,寻欢作乐。在天河洗浴宾馆,包括小姐在内的几乎所有人都知道408包房的故事,这是洗浴中心专门为曹东晖设计的豪华包房。曹东晖几乎每周都要带领不同的人来这里赌博,里面各种先进的赌具一应俱全。他们的赌资都相当大,赌够了便在这里看黄色录像,找“按摩小姐”作陪。

2005年3月下旬,一封匿名举报信搁置在吉林省公安厅相关负责人的案头。同月26日晚大约11时许,吉林省公安厅打黑办的警察突袭天河洗浴宾馆,当场抓获数名卖淫嫖娼人员,并带走数名宾馆服务人员。随着调查的深入,曹东晖的罪行一一浮出水面……

贪心·“爱心”·无期徒刑

4月1日,吉林省公安厅派员将曹东晖抓获归案。

2006年6月16日,吉林省松原市检察院以曹东晖犯贪污罪、受贿罪、组织卖淫罪、偷

税罪、巨额财产来源不明罪等向松原市法院提起公诉。

公诉机关指控,2000年3月曹东晖任长春市南关区地税局负责人后,利用职务之便,采取侵吞、骗取等手段,非法贪污占有公共财务150余万元人民币。

同时,曹东晖在任南关区地税局负责人期间,利用职权非法索取他人钱财。

如果不拿钱,用“色”也同样好使。只要他看上了某个有姿色的女性,就想方设法得到,如果对方不肯,明天就让你完蛋。慑于他的淫威,一些女性只好忍气吞声跟了他。曹东晖对男女之事随便到肆无忌惮的地步,只要他欲火难耐,就把一些女人叫进办公室,肆意淫乱。

但与此同时,曹东晖又非常善于伪装,把自己打扮成遵纪守法的模范,先后处理了该局20多名违法违纪干部。另外,曹东晖还连续五年在单位职工中开展“献爱心”活动,先后向贫困家庭和学

生捐款10万余元。

然而,曹东晖最终还是原形暴露了。

2006年7月28日,松原市中级人民法院一审判决曹东晖无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。同时,李亚菲也以组织卖淫罪被判处有期徒刑7年,并处罚金4万元。曹东晖不服提出上诉。2007年11月,吉林省高级人民法院作出终审判决:驳回曹东晖上诉,维持原判。

(注:本文中除了曹东晖外其余人均化名。)

据《民主与法制杂志》